

最高法正起草相关司法政策条文

监护教育者性侵未成年人要重判

新华社北京8月30日电 (记者 杨维汉) 记者30日从最高人民法院了解到, 最高人民法院目前正在起草依法惩治性侵犯未成年人犯罪等相关司法政策性文件。最高人民法院副院长黄尔梅提出, 对于奸

淫幼女、猥亵儿童、强迫未成年少女卖淫等严重侵害未成年人身心健康的犯罪行为, 要坚持依法从重处罚。

黄尔梅特别强调, 对未成年人负有监护、教育、培训等特殊职责的人员、国家工作人员实施性侵害未

成年人犯罪的, 进入学生宿舍强奸未成年人的, 以及具有性侵犯罪前科的累犯, 该重判的要坚决依法重判。

“人民法院在审理性侵犯未成年人犯罪案件中, 要注意保护好未

成年被害人的隐私和各项诉讼权利; 积极延伸审判职能, 对未成年被害人提供最大限度的司法保护和关爱。”黄尔梅说, 收买被拐卖的妇女、儿童, 对被拐妇女、儿童及其家庭造成严重伤害, 必须充分认识此类犯

罪的社会危害性, 依法加大惩处力度, 并加强法制宣传, 扭转盲目、片面同情买主的陈旧落后观念。对妇女、儿童实施严重家庭暴力的行为要依法加大司法干预力度, 保护好妇女、儿童合法权益免受不法侵害。

新商标法明年五月起施行

新华社北京8月30日电 (记者 张晓松 华春雨) 十二届全国人大常委会第四次会议30日表决通过了《全国人民代表大会常务委员会关于修改〈中华人民共和国商标法〉的决定》, 自2014年5月1日起施行。

商标法将根据这一决定作相应修改并对条文顺序作相应调整, 重新公布。

这次对商标法的修改内容主要包括以下六个方面: 一是增加关于商标审查时限的规定; 二是完善商标注册异议制度; 三是厘清驰名商标保护制度; 四是加强商标专用权保护; 五是规范商标申请和使用行为, 禁止抢注他人商标, 维护公平竞争的市场秩序; 六是规范商标代理活动。

现行商标法于1982年制定, 此后于1993年和2001年进行了两次修改。

滇川交界 5.9级地震

据新华社昆明今日电 今天, 云南省迪庆州香格里拉县、德钦县、四川省得荣县交界地区发生5.9级地震。

云南省减灾委办公室、省民政厅第一时间启动三级救灾应急响应。据云南省迪庆州抗震救灾指挥部发布最新的消息, 地震造成国道214线香格里拉县城至香格里拉县尼西段中断, 沿途有山体垮塌现象。214线幸福村上桥头村民小组附近因地震落石导致3辆旅游车被困, 1辆旅游车被砸, 造成1人死亡、3人重伤, 17名游客被困。德钦县县城停电, 奔子栏镇通信部分中断, 道路受阻。因道路受阻情况严重, 武警水电部队已紧急安排49人的保通排险队伍赶赴灾区。

7个月诱奸女生 20余次 安徽灵璧一教师被公诉

新华社合肥8月30日专电 (记者 徐海涛) 安徽灵璧县某中学教师胡某某在7个月里引诱强奸一名不满14周岁的女学生20余次, 在当地造成恶劣影响。29日, 灵

璧县检察院以强奸罪向胡某某提起公诉。

经查, 胡某某系灵璧县高楼镇人, 2006年至案发在灵璧某中学任教。2012年8月, 胡某某通过QQ

聊天, 与年仅12周岁的女学生黄某相识。其后, 胡某某经常约黄某见面, 并通过送其一些小礼物和现金, 逐渐取得黄某信任。

去年10月中旬的一天下午, 胡某某将黄某骗至家中, 对其实施强奸, 并将黄某裸照存在自己手机里。此后, 胡某某又多次以语言哄骗, 或以向黄某同学发送其裸体照片、暴露其家庭隐私等手段对黄某实施控制。至今年5月, 胡某某在家中累计对黄某实施奸淫20余次。

本案后经受害人报案案发, 归案后, 胡某某对罪行供认不讳。

网络传销发展会员 680 余万人, 收取保证金近 38 亿元 江西“精彩生活”公司6名高管被判刑

新华社南昌8月30日电 (记者 胡锦涛 涂超华) 以电子商务为幌子, 用发展下线获返利作诱饵, 采取“拉人头、收取入门费”等方式, 共发展会员680多万人, 收取保证金近38亿元, 攫取巨额非法利益。8月30日, 江西省南昌市中级人民法院对江西精彩生活投资发展有限公司董事长唐庆南等6名被告人非法组织、领导传销活动案作出一审宣判。

法院经审理查明, 2008年12月

18日, 唐庆南任董事长的精彩生活公司创办太平洋直购官网, 童年、刘葆华等人为华东、华北、华南地区营运总监, 招募程芳英、徐兴春、董思为公司高管, 负责市场推广和公司经营管理。其间, 唐庆南等人设计出以虚拟货币PV为计量单位的会员消费积分返利等制度, 以高额利润为诱饵, 通过招商会、高峰论坛、互联网等多种途径进行宣传。在这一制度的引诱下, 参加人员纷纷以交纳保证金的方式获

得加入资格, 又为获得保证金的返还和更大比例的返利, 再继续发展新的人员加入。截至案发, 精彩生活公司共发展渠道商12.15万名、其他会员676.76万名, 实际收取保证金37.98亿元。唐庆南将收取的保证金部分挥霍, 部分出借他人, 刘葆华、童年获利3000余万元。

法院认为, 唐庆南等6人, 以太平洋直购官网为依托, 以开展电子商务为名, 要求参加者以购买商品或交纳保证金的方式获得加

入资格, 并按一定顺序组成层级, 间接以发展人数作为返利依据, 骗取巨额保证金, 严重扰乱经济社会秩序, 均已构成组织、领导传销活动罪, 且情节严重。

据此, 南昌中院以组织、领导传销活动罪, 对唐庆南判处有期徒刑10年, 罚金4000万元, 对刘葆华、童年等5人判处有期徒刑8年至3年不等的刑罚, 并处罚金, 同时判处追缴各被告人违法所得及其孳息, 予以没收。



金华家用电动车 突破 600 辆

据浙江金华市经济和信息化委员会最新统计, 自2011年金华市被浙江省政府批准为地级市中首个新能源汽车推广应用试点城市以来, 该市已推广纯电动汽车600辆, 目前金华市正式上牌的家用纯电动汽车拥有量在全国城市中名列前茅。

图为在浙江金华东关电动汽车充电站内, 两名工作人员在给市民的纯电动汽车更换标准电池

新华社发

据新华社西宁8月30日电 (记者 马勇) 来自中科院、青海湖国家级自然保护区的专家组日前完成了最新一次青海湖生物多样性综合监测野外调查, 监测表明: 包括普氏原羚、黑颈鹤等珍稀动物在内的青海湖野生动物种群持续增加。

此次监测, 共记录到水鸟种群2.7万只, 猛禽4种, 雄性普氏原羚271只, 黑颈鹤108只, 为历次监测最高值, 在为青海湖国家级自然保护区提供科研基础数据的同时, 也反映出青海湖近年来生态环境状况不断得以改善的现状。

青海湖野生动物种群持续增加

开封市原组织部长李森林 受贿1500万元 一审被判无期

据新华社郑州8月30日电 (记者 尚昆) 驻马店市中级人民法院于近日对开封市原市委常委、组织部长李森林受贿一案作出一审判决, 依法以受贿罪判处其无期徒刑, 剥夺政治权利终身, 并处没收个人全部财产。据了解, 从2001年到2011年的10年间, 李森林利用职务便利, 通过为相关人员在职务晋升、调整等方面提供帮助, 疯狂敛财, 收受现金及各类物品总价值超人民币1500万元。

李森林于2001年至2003年11月担任河南省国土资源厅副厅长期间, 利用负责审批探矿权转让的职务便利, 非法收受河南某公司董事长杨某人民币200万元, 为该公司尽快办理一煤矿探矿权的转让手续提供帮助。

2003年11月至2009年2月, 李森林在担任南阳市委常委、组织部长期间, 利用其管理干部的职务便利, 非法收受孙某、郑某等169人的财物共计人民币629.2万元、美金6万元、英镑5000元、银行卡14万元、价值人民币4.8万元的购物卡, 为相关人员在职务晋升、调整等方面提供帮助。2009年2月至2011年6月在担任开封市市委常委、组织部长期间, 李森林同样利用管理干部的职务便利, 非法收受古某、马某等69人的财物共计人民币355.3万元、美金27万元、银行卡43万元、价值21万元的购物卡、价值2万元的游戏卡、价值37.376万元的12根金条、价值4.5574万元的苹果电脑一套、劳力士和浪琴手表各一块。

应对肿瘤 千万别“捡芝麻丢西瓜”

治疗肿瘤, 手术无疑是让肿瘤变小的首选, 放化疗也有不错效果。但这些治疗手段并不意味着彻底根除肿瘤。残余在体内的微小转移瘤仍会沿着淋巴结和血液到处流窜, 这也是肿瘤复发转移的主因。

消除这些微小转移瘤的核心是我们身体的免疫系统, 此时生物治疗是清理肿瘤细胞的选择。使用抗癌剂清理微小转移瘤, 除了会使免疫系统崩溃之外, 还容易导致肿瘤复发的恶果。更有甚者, 肿瘤消灭了, 人也没了, 这可是“捡芝麻丢西瓜”的行为。肿瘤是芝麻, 健康活着才是西瓜, 一直盯着芝麻, 西瓜丢了, 芝麻也

就无所谓了。生物治疗通过增强人体自身抗肿瘤免疫系统, 控制和消灭肿瘤细胞, 是清理微小肿瘤细胞安全的方法。刚确诊、手术前后, 放化疗期间及晚期、复发转移病人多可受益。目前, 生物治疗较成熟的是细胞因子治疗。〈摘自《治愈癌症的希望守则》ISBN978-7-80763-480-5 CIP(2010)第056775号〉

肿瘤专家现场答疑

即日起, 肿瘤专家联合云爱生物将为本市患者解答肿瘤治疗疑难并详解生物治疗新进展, 名额有限, 预约方可参加。电话: 64825988; 地址: 漕宝路500号中科院上海生命科学院内9号楼一楼。